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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE MAIO DE 2024 

ATA NÚMERO CATORZE/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento da funcionária Carla Cristina Quaresma Neves 

Abreu Fernandes: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento da funcionária Carla Cristina 

Quaresma Neves Abreu Fernandes, o qual deverá ser transmitido à família enlutada e aos colegas 

da Câmara Municipal de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 128/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à “remodelação das redes de águas residuais e pluviais, no Concelho da 

Amadora” - Anos 2024 a 2027 - PD nº. 17-SIMAS/2024: 

Rejeitada a proposta. 

 

- Proposta nº. 381/24 - GCEO - Apoiar a iniciativa “Tratado baseado em Plantas”: 

Rejeitada a proposta. 

 

- Proposta nº. 382/24 - DGP- Processo disciplinar nº. 21/2023 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte 

e um, de dois mil e vinte e três, como sanção adequada ao caso concreto a sanção disciplinar 

única, de vinte dias de suspensão. 

 

- Proposta nº. 383/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 12/2023: 
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Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número doze, 

de dois mil e vinte e três, como sanção adequado ao caso concreto a sanção disciplinar de multa, 

correspondente a seis dias de remuneração, no valor diário de vinte e sete euros e trinta e nove 

cêntimos, num valor total de cento e sessenta e quatro euros, e trinta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 384/24 - GMA - Relatório de Execução Orçamental do 4º. trimestre 2023 e Relatório 

e Contas de 2023 da Parques Tejo, E.M.: 

Deliberado aprovar o Relatório de Execução Orçamental do quarto trimestre de dois mil e vinte e 

três e Relatório e Contas de dois mil e vinte e três que contém a Certificação Legal das Contas e 

o Parecer do Fiscal Único, assim como, submeter à Assembleia Municipal, a presente proposta 

de deliberação e documentos anexos, para conhecimento/apreciação, no âmbito das respetivas 

competências em matéria de acompanhamento e fiscalização da atividade das empresas 

municipais. 

 

- Proposta nº. 385/24 - GMA - Relatório de Gestão e Contas de 2023, da EIA - Ensino, Investigação 

e Administração, S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório de Gestão e Contas de dois mil e vinte e três, da 

EIA - Ensino, Investigação e Administração, Sociedade Anónima, com a Certificação Legal das 

Contas e submete à Assembleia Municipal, a proposta de deliberação e documentos anexos à 

mesma, para conhecimento/apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de 

acompanhamento e fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 386/24 - GAP - Participação do Município de Oeiras na “AMEGA - Associação de 

Municípios para Estudos e Gestão da Água”: 

Deliberado aprovar a reintegração do Município de Oeiras, como associado da Associação de 
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Municípios de Estudos e Gestão da Água, com efeitos a um de janeiro de dois mil e vinte e 

quatro, bem como, o pagamento da anuidade referente ao ano de dois mil e vinte e quatro, de 

importância igual ao ano de dois mil e vinte e três, assumindo um valor de quatro mil duzentos e 

trinta e quatro euros e catorze cêntimos, isento de IVA. 

A designação do Presidente da Câmara Municipal de Oeiras, como representante do Município 

de Oeiras na Assembleia Intermunicipal da Associação de Municípios de Estudos e Gestão da 

Água. 

 

- Proposta nº. 387/24 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Ideias do Século 

Associação, para desenvolvimento do musical “O Nosso Quebra-Nozes”, ano letivo 2024-2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no valor de onze mil 

novecentos e cinquenta euros, à Ideias do Século Associação, para a concretização do projeto “O 

Nosso Quebra-Nozes”, envolvendo a participação de quarenta e oito alunos, das escolas de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 388/24 - UDPH- Celebração de contrato de comodato da arrecadação do edifício 29, 

Fábrica da Pólvora de Barcarena entre o Município de Oeiras e Mário Gajo: 

Retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 389/24 - UJ – Atribuição de comparticipação financeira ao Clube Recreativo Leões 

de Porto Salvo para realização do “Oeiras Gaming 2024”, no mês da Juventude: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trinta mil euros, 

ao Clube Recreativo Leões de Porto Salvo, para apoio à realização do evento “Oeiras Gaming 

dois mil e vinte e quatro”, inserido no mês da Juventude. 
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- Proposta nº. 390/24 - DCA - Celebração de protocolo e atribuição de comparticipação financeira 

ao “Intervalo Grupo de Teatro” para 2024-2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de duzentos mil 

euros, sendo o valor anual de cem mil euros, referente ao período de dois mil e vinte e quatro-

dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 391/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 12ª. Alteração Orçamental 

Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e dois de abril de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/oito mil e trinta e sete, referente à 

décima segunda Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro, no valor 

movimentado de um milhão quinhentos e setenta e sete mil quatrocentos e oitenta e cinco euros e 

vinte e um cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 392/24 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Culturxis, Associação de 

Desenvolvimento Artístico para a realização do VI Concurso de Piano de Oeiras em 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trinta mil euros, à 

Culturxis, Associação de Desenvolvimento Artístico, sem fins lucrativos, para organização e 

realização do sexto Concurso de Piano de Oeiras e ainda a cedência do Auditório Municipal Ruy 

de Carvalho, para realização do sexto Concurso de Piano de Oeiras, durante o calendário 

previsto, com um encargo de oito mil seiscentos e dezanove euros e quarenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 393/24 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras - 

Aprovação da revisão extraordinária de preços nº. 21: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços provisória número vinte e um, no montante 
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total de onze milhões setecentos e cinco mil oitocentos e oitenta e nove euros e setenta e quatro 

cêntimos, (a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), no âmbito da empreitada 

“Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - processo dois mil e dezanove/noventa e quatro-

DEM, conforme cálculo apresentado pelo consórcio ACE “Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras, 

A.C.E.”, bem como o pagamento de duzentos e oitenta mil oitocentos e vinte e três euros e 

noventa e um cêntimos (a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), referente à 

diferença entre os valores já pagos de onze milhões quatrocentos e vinte e cinco mil sessenta e 

cinco euros e oitenta e três cêntimos, nas revisões de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 394/24 - UPGO - Pº. 2024/18-DGEP - Execução de passagem superior pedonal, em 

Algés-RAR - Decisão de contratar e abertura de procedimento por concurso público - Aprovação 

das peças do procedimento e nomeação do respetivo júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas “Execução de passagem superior pedonal, em 

Algés-RAR”, processo número dois mil e vinte e quatro/dezoito-DGEP, mediante a adoção de 

um procedimento por concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, 

pelo preço base do concurso em dois milhões e quinhentos mil euros, acrescido de IVA à taxa 

legal de seis por cento, com prazo máximo de execução da empreitada de trezentos e sessenta e 

cinco dias.  

 

-  Proposta nº. 395/24 - UJ - Atribuição de uma comparticipação financeira à Academia dos 

Champs, no âmbito do “Teen Alive Aid 2024”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, à Academia dos Champs, no 

valor de quinze mil euros, no âmbito do “Teen Alive Aid”, a ocorrer a vinte e nove de junho de 

dois mil e vinte e quatro, nos Jardins do Palácio Marquês de Pombal. 
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- Proposta nº. 396/24 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Sociedade de Educação 

e Recreio “os Unidos de Leceia” (SERUL) para desenvolvimento do Projeto de Integração Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de treze mil e 

setecentos euros, à Sociedade de Educação e Recreio “Os Unidos de Leceia”, para apoio ao 

desenvolvimento do Projeto de Integração Social. 

 

- Proposta nº. 397/24 - DGSH - Atribuição de 10 habitações na Unidade de Alojamento para 

funcionários municipais, sitas na Ribeira da Laje, em Porto Salvo: 

- Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Zero, sita na Rua Professor Orlando Ribeiro, 

número sessenta, Ribeira da Laje, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de 

cento e vinte e sete euros e cinco cêntimos, a vigorar a partir de um de junho de dois mil e vinte e 

quatro; 

- A atribuição da habitação T Zero, sita na Rua Professor Orlando Ribeiro, número sessenta A, 

Ribeira da Laje, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de cento e dez euros e 

dois cêntimos, a vigorar a partir de um de junho de dois mil e vinte e quatro; 

- A atribuição da habitação T Zero, sita na Rua Professor Orlando Ribeiro, número sessenta B, 

Ribeira da Laje, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de cento e trinta e cinco 

euros e sessenta e nove cêntimos, a vigorar a partir de um de junho de dois mil e vinte e quatro; 

- A atribuição da habitação T Zero, sita na Rua Professor Orlando Ribeiro, número sessenta C, 

Ribeira da Laje, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de cento e vinte e dois 

euros e onze cêntimos, a vigorar a partir de um de junho de dois mil e vinte e quatro; 

- A atribuição da habitação T Zero sita na Rua Professor Orlando Ribeiro, número sessenta e 

dois, Ribeira da Laje, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de noventa e quatro 

euros e setenta e três cêntimos, a vigorar a partir de um de junho de dois mil e vinte e quatro; 
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- A atribuição da habitação T Zero, sita na Rua Professor Doutor Orlando Ribeiro, número 

sessenta e dois A, Ribeira da Laje, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de 

cento e vinte e cinco euros e vinte e sete cêntimos, a vigorar a partir de um de junho de dois mil e 

vinte e quatro; 

- A atribuição da habitação T Zero, sita na Rua Professor Doutor Orlando Ribeiro, número 

sessenta e dois B, Ribeira da Laje, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de 

oitenta e sete euros e cinquenta e oito cêntimos, a vigorar a partir de um de junho de dois mil e 

vinte e quatro; 

- A atribuição da habitação T Zero, sita na Rua Professor Doutor Orlando Ribeiro, número 

sessenta e quatro, Ribeira da Laje, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de 

oitenta e nove euros e noventa e dois cêntimos, a vigorar a partir de um de junho de dois mil e 

vinte e quatro; 

 ------------- A atribuição da habitação T Zero, sita na Rua Professor Doutor Orlando Ribeiro, 

número sessenta e quatro A, Ribeira da Laje, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no 

valor de cento e dois euros e cinquenta e sete cêntimos, atualizada com base nos últimos 

rendimentos e a vigorar a partir de um de junho, de dois mil e vinte e quatro; 

 ------------- A atribuição da habitação T Zero, sita na Rua Professor Doutor Orlando Ribeiro, 

número sessenta e quatro B, Ribeira da Laje, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no 

valor de oitenta e nove euros e noventa e oito cêntimos, a vigorar a partir de um de junho de dois 

mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 398/24 - DGSH- Venda de fogo sito na Rua da Madeira, nº. 1, R/C Esqº., no Bairro 

da Medrosa, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Quatro, sito na Rua da Madeira, 

número um, rés-do-chão esquerdo, no Bairro da Medrosa, em Oeiras, ao atual arrendatário, pelo 
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preço de setenta e seis mil oitocentos e sete euros e oitenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 399/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Nuno Gonçalves, nº. 11, 1º. Esq.º, 

no Bairro Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a transmissão do direito ao arrendamento da habitação T Dois, sita no Largo 

Nuno Gonçalves, número onze, primeiro esquerdo, no Bairro Quinta da Politeira, mediante a 

fixação da renda mensal no valor de cento e oitenta e oito euros e setenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 400/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Indiveri Colluci, nº. 12, R/C Esq.º, 

no Bairro do Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, situado na Rua Indiveri Colluci, número doze, 

rés-do-chão esquerdo, no Bairro do Alto da Loba, mediante a fixação da renda mensal no valor 

de dezanove euros e quarenta e sete cêntimos, aferida de acordo com os rendimentos atualizados.  

 

- Proposta nº. 401/24 - UGPS - Atribuição de apoio financeiro à Junta de Freguesia da União de 

Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, para manutenção do Posto de 

Enfermagem de Caxias: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, a atribuição de uma comparticipação 

financeira, no valor de onze mil quinhentos e noventa e um euros e quarenta e oito cêntimos, à 

Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e 

Caxias, destinada ao apoio à manutenção do funcionamento do Posto de Enfermagem de Caxias, 

incluindo os custos com o licenciamento e recolha de resíduos. 

 

- Proposta nº. 402/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Artur Ribeiro, nº. 85, 2º. Esqº., no 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo sito na Rua Artur Ribeiro, número oitenta e cinco, 

segundo esquerdo, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, mediante a manutenção da renda 

mensal no valor de cento e noventa e quatro euros e cinquenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 403/24 - DCS - Atribuição de apoio financeiro à Associação Cultural e Juvenil Batoto 

Yetu Portugal, para funcionamento do Gabinete de Apoio a Imigrantes - Batoto Yetu Portugal e o 

GIP Imigrante, em 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Associação Cultural e Juvenil Batoto 

Yetu Portugal, no montante de nove mil e oitocentos euros. 

 

- Proposta nº. 404/24 - DCS - Atribuição da comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide, para apoio a deslocação do Grupo “os Traquinas” à 

Madeira: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, ao Centro Social e Paroquial de 

São Romão de Carnaxide, no montante de oito mil e trezentos euros, para apoio à deslocação do 

grupo “Os Traquinas” à Madeira, entre vinte seis de junho e quatro de julho de dois mil e vinte e 

quatro. 

 

- Proposta nº. 405/24 – DCS - Descentralização de competências no domínio da ação social - 

Celebração de protocolos para acompanhamento de contratos de inserção dos beneficiários do 

Rendimento Social de Inserção de Oeiras - Alteração à PD nº. 160/2024, de 6 de março: 

Deliberado aprovar as alterações à minuta de protocolo, para acompanhamento de contratos de 

inserção, dos beneficiários do Rendimento Social de Inserção de Oeiras, aprovada através da 

proposta de deliberação número cento e sessenta, de dois mil e vinte e quatro, de seis de março. 

A redução do cabimento da proposta de deliberação número cento e sessenta, de dois mil e vinte 
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e quatro, de seis de março, para o valor global estimado de quatrocentos e catorze mil duzentos e 

vinte e nove euros e oitenta e quatro cêntimos, destinado, a apoiar as entidades gestoras do 

Rendimento Social de Inserção, em Oeiras, que se decompõe da seguinte forma: 

- Financiamento no montante de duzentos e seis mil setecentos e cinquenta e sete euros e vinte 

cêntimos, correspondentes a vinte e cinco mil oitocentos e quarenta e quatro euros e sessenta e 

cinco cêntimos mensais, relativos aos meses de maio a dezembro de dois mil e vinte e quatro, 

incluindo dois meses, correspondentes aos subsídios de Férias e Natal de dois mil e vinte e 

quatro, ao Centro Social e Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo e financiamento no 

montante de duzentos e sete mil quatrocentos e setenta e dois euros e sessenta e quatro cêntimos, 

correspondentes a vinte e cinco mil novecentos e trinta e quatro euros e oito cêntimos mensais, 

relativos aos meses de maio a dezembro, de dois mil e vinte e quatro, incluindo dois meses, 

correspondentes aos subsídios de Férias e Natal de dois mil e vinte e quatro, ao Centro Social e 

Paroquial, de São Romão de Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 406/24 - GATPI - Pedido de estágio no âmbito da cooperação entre o Município e o 

Governo Regional do Príncipe, República Democrática de São Tomé e Príncipe: 

Deliberado aprovar a realização do estágio profissional, não remunerado, nas áreas das 

tecnologias de informação e comunicação e nas atividades económicas, de dois técnicos do 

Governo Regional do Príncipe, com a duração máxima de três meses. 

A assunção do encargo, no valor máximo de oitocentos euros, referente às despesas decorrentes 

das refeições (almoços), no refeitório municipal e títulos de transportes públicos, daqueles 

técnicos do Governo Regional do Príncipe, durante o período do estágio. 

 

- Proposta nº. 407/24 - Atribuição de comparticipação financeira à CERCIOEIRAS, para apoio à I 

Caminhada Mágica Noturna: 
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Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante de mil quinhentos 

euros, à CERCIOEIRAS para a realização da Primeira Caminhada Mágica Noturna, no dia vinte 

e cinco de maio. 

 

- Proposta nº. 408/24 – DCA - Fundo de Emergência Social - Reforço de verba a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de setenta e 

cinco mil euros, às entidades parceiras do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 409/24 – UPAG - Atribuição de apoio financeiro à Liga dos Combatentes para 

construção de columbários - Retificação: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Liga dos Combatentes, no montante de 

dezasseis mil novecentos e sessenta euros, para a construção de columbário destinado à 

colocação das cinzas de antigos combatentes, junto à entrada do Talhão número um, da Liga dos 

Combatentes, no Cemitério de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 410/24 - DCS - Atribuição de apoio financeiro à Associação dos Amigos da Mulher 

Angolana, para o funcionamento do Balcão de Apoio a Imigrantes em 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à AAMA - Associação dos Amigos da 

Mulher Angolana no montante de nove mil e oitocentos euros, para o funcionamento do 

Gabinete de Apoio ao Imigrante, em dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 411/24 - SIMAS - CPI 21054/2021 - Autorização de despesa respeitante ao 

procedimento por concurso público internacional, para a prestação de serviços destinados à 

higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora, para os anos de 2021 a 2024 - 
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Contrato nº. 94/2001 - PD nº. 104-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração, em reunião 

realizada em vinte e nove de abril de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

despesa respeitante ao procedimento por concurso público internacional, para a prestação de 

serviços destinados à higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora, para os 

anos de dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro, relativo ao Contrato número noventa e 

quatro, de dois mil e um, pelo preço base de vinte e um mil cento e noventa e quatro euros e 

dezasseis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 412/24 - SIMAS - CP 20162/2020 - Revisão ordinária de preços no âmbito da 

empreitada de trabalhos de manutenção de infraestruturas de abastecimento de água - Acessórios, 

ramais, caixas e outros, no Concelho de Oeiras - Anos de 2021 e 2022 - PD nº. 108-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração, em reunião 

realizada em vinte e dois de abril de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou aprovar a revisão 

ordinária de preços na empreitada referente a trabalhos de manutenção de infraestruturas de 

abastecimento de água - acessórios, ramais, caixas e outros, no Concelho de Oeiras, para os anos 

de dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois, no montante global de noventa e três mil 

seiscentos e vinte e sete euros e oitenta e dois cêntimos, adjudicada à empresa “JPMAENG, 

Unipessoal, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 413/24 - SIMAS - CP 21192/2021 - Revisão ordinária de preços no âmbito da 

empreitada de “remodelação das redes de abastecimento de água na Rua D. Manuel I, na Rua 7 de 

Junho e arruamentos confinantes em Leceia, Barcarena, no Concelho de Oeiras” - PD nº. 109-

SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração, em reunião 
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realizada em vinte e dois de abril de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

revisão ordinária de preços efetuada no âmbito do Contrato número quarenta e cinco, de dois mil 

e vinte e dois, referente à empreitada de remodelação das redes de abastecimento de água na Rua 

Dom Manuel Primeiro, na Rua Sete de Junho e arruamentos confinantes, em Leceia, Barcarena, 

no Concelho de Oeiras, no montante global de dezanove mil quatrocentos e setenta e seis euros e 

trinta e cinco cêntimos, adjudicada à empresa “JPMAENG, Unipessoal, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 414/24 - SIMAS - AD 21052/2021- Revisão ordinária de preços no âmbito da 

empreitada de “execução do coletor 59 - Remodelação da rede de saneamento na Praça Central de 

Queijas, Concelho de Oeiras” - PD nº. 110-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração, em reunião 

realizada em vinte e dois de abril de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou, autorizar a 

revisão ordinária de preços na empreitada referente à execução do coletor cinquenta e nove, 

remodelação da rede de saneamento na Praça Central de Queijas, no Concelho de Oeiras, pelo 

montante de sete mil quatrocentos e setenta e cinco euros e dezoito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 415/24 - SIMAS - CP 21175/2021 - 1ª. revisão ordinária de preços no âmbito da 

empreitada de “reparação de roturas na rede de abastecimento de água do Concelho de Oeiras - 

Anos de 2022 a 2025” - PD nº. 111-SIMAS2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração, em reunião 

realizada em vinte e dois de abril de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou, autorizar a 

revisão de preços da empreitada de reparação de roturas na rede de abastecimento de água do 

Concelho de Oeiras - Anos de dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e cinco, no montante 

global de dez mil cento e cinquenta e seis euros e cinquenta e seis cêntimos, adjudicada à 

empresa “JPMAENG, Unipessoal, Limitada”. 
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- Proposta nº. 416/24 - SIMAS - 4ª Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, 

Capital, PPI, e anos seguintes - PD nº. 113-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração, em reunião 

realizada em vinte e nove de abril de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou aprovar a quarta 

Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, Capital, PPI e anos seguintes, no 

montante de duzentos e trinta e cinco mil quatrocentos e noventa e nove euros. 

 

- Proposta nº. 417/24 - DRU - Empreitada 28/DRU/2021 - Reformulação do Campo de Futebol da 

Laje - Aprovação de trabalhos complementares, trabalhos a menos e prorrogação de prazo de 

execução da obra: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares, no valor de sessenta e quatro mil 

duzentos e vinte e três euros e oitenta e seis cêntimos, acrescidos de IVA, à taxa legal em vigor, 

assim como, os trabalhos a menos, no valor de dez mil quinhentos e quarenta e sete euros e 

noventa e quatro cêntimos, acrescidos de IVA, à taxa legal em vigor e a prorrogação do prazo 

para a execução da empreitada, até dia trinta de setembro de dois mil e vinte e quatro e da nova 

calendarização do Plano de Trabalhos. 

 

- Proposta nº. 418/24 -DGP - Processo disciplinar nº. 24/2023: 

Deliberado aprovar a aplicação ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte e 

quatro, de dois mil e vinte e três, como sanção adequado ao caso concreto, a sanção disciplinar 

de multa, correspondente a um dia de remuneração, no valor de vinte e sete euros e trinta e nove 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 419/24 - DPS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro de Cultura e 
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Desporto (CCD), para atribuição do subsídio social 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto (CCD) no 

montante anual de mil oitocentos e quarenta e dois euros e doze cêntimos. 

 

- Proposta nº. 420/24 - DOT - Reconhecimento do interesse público municipal na instalação do 

novo campus da Universidade Nova IMS na União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo e envio à CCDR-LVT do pedido de reconhecimento de relevante interesse 

público para ocupação de áreas da Reserva Ecológica Nacional: 

Deliberado aprovar o reconhecimento do interesse municipal, na instalação do novo Campus da 

Universidade Nova IMS, no território do Município de Oeiras, na União de Freguesias de Algés, 

Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo e o envio do pedido de Reconhecimento de Relevante 

Interesse Público, à Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional de Lisboa e Vale do 

Tejo, para ocupação de áreas integradas na Reserva Ecológica Nacional, no âmbito do projeto de 

instalação do novo Campus, da Universidade Nova IMS, no terrapleno de Algés, junto à Doca 

Pesca de Pedrouços, a remessa à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 421/24 - DCH - Pº. 17/DCH/2024 - “Construção do Programa Habitacional de São 

Marçal II - 48 fogos, Carnaxide” - Abertura de procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional -Decisão de contratar e autorização de despesa: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento, decisão de contratar e respetiva despesa, 

referente à empreitada por Concurso Público com Publicidade Internacional, designado, processo 

número dezassete-DCH- dois mil e vinte e quatro, “Construção do Programa Habitacional de São 

Marçal Dois - quarenta e oito fogos, Carnaxide”, pelo  preço base de dez milhões quatrocentos e 

dezanove mil cento e noventa e três euros e cinquenta e cinco cêntimos, ao qual acresce o IVA à 

taxa legal em vigor, perfazendo o total de onze milhões quarenta e quatro mil trezentos e 
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quarenta e cinco euros e dezasseis cêntimos, de acordo com a seguinte programação: dois mil e 

vinte e quatro - um milhão seiscentos e oito mil duzentos e noventa e três euros e noventa e 

quatro cêntimos, com IVA; dois mil e vinte e cinco - sete milhões quarenta e oito mil novecentos 

e cinquenta e cinco euros e sessenta e dois euros, com IVA; dois mil e vinte e seis - dois milhões 

trezentos e oitenta e sete mil noventa e cinco euros e sessenta cêntimos, com IVA e o prazo de 

execução de quinhentos e quarenta dias / dezoito meses. 

 

- Proposta nº. 422/24 - DCH - Pº. 27/DCH/2023 - Trabalhos complementares e prorrogação de 

prazo da empreitada de requalificação arquitetónica do Bairro do Pombal - Rua Tomé de Barros 

Queirós, nºs. 1, 3, 5, 7, 9 e 50, Av. Rio de Janeiro - Bairro do Pombal - Oeiras” - 1ª. modificação 

objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares com o valor de setenta e quatro mil seiscentos e 

sessenta e nove euros e dezassete cêntimos, à taxa legal em vigor, no âmbito da Requalificação 

Arquitetónica do Bairro do Pombal. 

 

Proposta nº. 423/24 - DCH - Empreitada “67/DPCHM/2022 - Requalificação do espaço público do 

Bairro dos Navegadores - Fase II - Porto Salvo” aprovação da 2ª. modificação objetiva do contrato 

- Trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares de abate de árvores (denominados TC um pela 

EE); Alteração à Rede de Águas (Desvio da Conduta DN cento e vinte e cinco) (denominados 

TC quatro pela EE) e Abertura Muro M zero três (denominados TC seis pela EE)], no valor 

global de oito mil seiscentos e setenta e sete euros e noventa e dois cêntimos, acrescido do IVA à 

taxa legal em vigor, perfazendo o valor de nove mil cento e noventa e oito euros e sessenta 

cêntimos, os quais representam um valor percentual de zero vírgula setenta e um por cento do 

preço contratual inicial, sendo o seu acumulado de dois vírgula dez por cento, relativamente ao 
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valor contratual da empreitada, assim como, a minuta do segundo Adicional ao Contrato número 

trezentos e dez, de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 424 /24 - DCH - Pº. 11/DCH/2023 - Trabalhos complementares e prorrogação de 

prazo da empreitada de requalificação dos edifícios da Rua Abel Fontoura da Costa, nº 2 e nº 4, no 

Bairro Moinho das Rolas, Porto Salvo” - 1ª. modificação objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares com o valor total de quarenta mil novecentos e 

sessenta e seis euros e vinte e um cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor, com 

apresentação do respetivo plano de trabalhos e pagamentos, bem como, a minuta adicional ao 

contrato de obra pública número seiscentos e sessenta e sete, de dois mil e vinte e três, referente à 

presente modificação objetiva ao contrato, formalizada por escrito como adicional ao contrato 

inicial. 

 

- Proposta nº. 425/24 - DCH - Pº. 54/DCH/2023 - “NPH/07 - Programa Habitacional de Leceia - 96 

fogos - Barcarena” - Abertura do procedimento por concurso público com publicidade 

internacional - Ratificação dos despachos do Sr. Presidente da Câmara nas atas nº. 1 e 2 do júri - 

Esclarecimentos e erros e omissões; prorrogação do prazo de apresentação de propostas: 

Deliberado ratificar os Despachos do Senhor Presidente da Câmara, atos administrativos: 

- Na ata número um, do júri - de aprovação da Retificação da alínea c), do número um, da 

cláusula décima segunda, do caderno de encargos, com publicação na plataforma ANOGOV; 

- De aprovação e publicação do Mapa de Quantidades retificado; 

- Atualização e publicitação da descrição do Item/artigo oito ponto três ponto cinco ponto quatro 

- referentes aos pedidos de esclarecimentos e reclamação de erros e omissões apresentados pelos 

interessados Ferrovial Construcción, Sociedade Anónima; Ferreira Build Power - Grupo GFH; 

TPS, Engenharia e Construção - (Teixeira, Pinto & Soares, Sociedade Anónima) e Teixeira 
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Duarte - Engenharia e Construções, Sociedade Anónima e na ata número dois do júri - de 

aprovação da prorrogação do prazo de apresentação de propostas por um período de quinze dias, 

correspondente ao aumento de um terço do prazo inicialmente fixado, referente aos pedidos de 

prorrogação de prazo dos interessados, Ferreira - Construção, Sociedade Anónima, Ferreira - 

Construção, Sociedade Anónima, TPS - Engenharia e Construção, Acciona Construcción, 

Sociedade Anónima.  

 

- Proposta nº. 426/24 - DP - Celebração de contrato de comodato com o Núcleo de Karaté de 

Oeiras, relativo ao polidesportivo junto ao Cemitério de Oeiras: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato entre o Município de Oeiras e o 

Núcleo de Karaté de Oeiras relativo ao polidesportivo composto por um edifício com receção, 

uma sala multiusos e uma sala desportiva com cento e sessenta e cinco metros quadrados, um 

edifício com uma sala, dois balneários e duas áreas técnicas para esquentadores e gás com setenta 

metros quadrados e um campo com trezentos e quarenta e cinco metros quadrados, implantados 

no denominado “Reduto da Figueirinha” ou “Forte Antigo” sito no Alto do Cemitério, junto ao 

Cemitério de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 427/24 - DP - Alienação em hasta pública de um lote de terreno para construção sito 

na Rua das Vinhas, lote 12, na Serra de Carnaxide, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a realização da hasta pública do bem imóvel designado por lote doze, sito na 

Serra de Carnaxide, correspondente à ficha oito mil quatrocentos e trinta e quatro, da Freguesia 

de Carnaxide e artigo matricial urbano quatro mil duzentos e sessenta, da Freguesia de Carnaxide 

e Queijas, cuja base de licitação será de quatrocentos e quarenta e oito mil quinhentos e vinte e 

um euros e cinco cêntimos. 
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- Proposta nº. 428/24 - DP - Alienação em hasta pública de um lote de terreno para construção sito 

na Rua das Eiralvas, lote 17, no Alto do Lagoal/Caxias: 

Deliberado aprovar a realização da hasta pública do bem imóvel sito na Rua das Eiralvas, em 

Caxias, correspondente à ficha dois mil novecentos e setenta e três, da Freguesia de Paço de 

Arcos e artigo matricial urbano cinco mil e vinte e três, da União das Freguesias de Oeiras e São 

Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, cuja base de licitação será de quatrocentos mil trezentos 

e setenta e quatro euros e setenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 429/24 - DP - Alienação em hasta pública de um lote de terreno para construção sito 

na rua da Quinta do Paizinho, Quinta do Minote, na Portela da Ajuda, lote 8, Carnaxide: 

Deliberado aprovar a realização da hasta pública do bem imóvel sito na Rua da Quinta do 

Paizinho, Quinta do Minote, em Carnaxide, correspondente à ficha cinco mil cento e quarenta e 

dois, da Freguesia de Carnaxide e artigo matricial urbano mil quatrocentos e cinquenta e oito, da 

União das Freguesias de Carnaxide e Queijas, no valor base de licitação de trezentos e trinta e 

sete mil duzentos e três euros e noventa cêntimos. 

 

- Proposta nº. 430/24 - DP - Alienação em hasta pública de um prédio para serviços sito na Rua 

Engenheiro Arantes e Oliveira nº. 36-A, em Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a realização da hasta pública do bem imóvel, designado por número trinta e 

seis-A, sito na Rua Engenheiro Arantes e Oliveira, correspondente à ficha sessenta e três, da 

Freguesia de Barcarena e artigo matricial urbano três mil cento e sessenta e nove, da Freguesia de 

Porto Salvo, em Porto Salvo, no valor base de licitação de cento e doze mil setecentos e 

cinquenta e seis euros e setenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 431/24 – SMPC - Semana da Proteção Civil 2024 - Atribuição de Medalhas de Bons 
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Serviços a Agentes de Proteção Civil: 

Deliberado aprovar a concessão da Medalha Municipal de Bons Serviços, graus cobre, prata e 

ouro, aos doze elementos a seguir identificados. 

 Medalha Municipal de Bons Serviços (grau cobre): 

- Manuel José Pedro Calisto (Corpo de Bombeiros de Oeiras); 

- Paulo Renato de Oliveira (Corpo de Bombeiros de Oeiras); 

- Carla Cristina Palma Gurita (Corpo de Bombeiros de Linda-a-Pastora); 

- António Miguel Alves Torres Branco (Corpo de Bombeiros de Carnaxide); 

- Telmo Filipe Guerreiro Lourenço (Corpo de Bombeiros de Paço de Arcos). 

Medalha Municipal de Bons Serviços (grau prata): 

- Rui Miguel Bastos Barbosa (Corpo de Bombeiros de Linda-a-Pastora); 

- António Augusto Cabo Cunha – (Corpo de Bombeiros de Paço de Arcos); 

- Ana Vilar (Corpo de Bombeiros de Algés). 

Medalha Municipal de Bons Serviços (grau ouro): 

- José Luis dos Santos Pinto (Corpo de Bombeiros de Paço de Arcos); 

- Ricardo Jorge Gomes Brito (Corpo de Bombeiros de Algés); 

- Edgar Marques Cassamo (Corpo de Bombeiros do Dafundo) e 

- José António Paredinha Gonçalves (Corpo de Bombeiros de Barcarena). 

 

- Proposta nº. 432/24 - GATPI - Retificação à proposta de deliberação nº. 372/2024 - Cooperação 

descentralizada - Prolongamento da deslocação da técnica superior de serviço social, dra. Maria 

Assunção Fernandes Tavares, para a implementação do Gabinete de Apoio Social na Ilha da 

Brava: 

Deliberado aprovar a retificação da proposta de deliberação número trezentos e setenta e dois, de 

dois mil e vinte e quatro, aprovada em reunião de Câmara Municipal de dezassete de abril de 
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dois mil e vinte e quatro, nos seguintes termos: 

Onde se lê: - “O prolongamento da deslocação por mais três meses, da Senhora doutora Maria 

Assunção Fernandes Tavares, técnica superior de serviços sociais do Município de Oeiras, com 

efeitos retroativos a oito de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, com os direitos inerentes à 

função que a técnica irá desenvolver na implementação do gabinete de apoio social na Ilha da 

Brava”, deve ler-se: “O prolongamento da deslocação por mais três meses, da Senhora doutora 

Maria Assunção Fernandes Tavares, técnica superior de serviços sociais do Município de Oeiras, 

com efeitos retroativos a vinte de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, com os direitos inerentes 

à função que a técnica irá desenvolver na implementação do gabinete de apoio social na Ilha da 

Brava”. 

 

- Proposta nº. 433/24 - GIT - Protocolo de Cooperação e colaboração entre o Município de Oeiras e 

Instituições de Ensino que irão acolher 3 Estações Meteorológicas Automáticas do Projeto 

SCORE: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 434/24 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 

sobre as Transmissões Onerosas (IMT) e isenção do Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI): 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 


